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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений закона

Прокуратурой города в рамках исполнения задания прокуратуры автономного округа проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав несовершеннолетних, об основах социального обслуживания населения. 

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» одним из принципов социального обслуживания является достаточность финансовых материально-технических, кадровых и информационных ресурсов у поставщиков социальных услуг.

В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» учреждения социального обслуживания, к которым относятся в том числе территориальные центры социальной помощи семье и детям, центры пихолого-педагогической помощи населению центры экстренной психологической помощи и иные учреждения социального обслуживания, в соответствии с уставами указанных учреждений или положениями о них предоставляют социальные услуги несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации, на основании просьб несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей либо по инициативе должностных лиц органов и учреждений системы профилактики в порядке, установленном законодательством субъекта Российской Федерации. 

Согласно ст. 12 Федерального закона от 28.12.2013 « 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» поставщики социальных услуг обязаны осуществлять свою деятельность в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации. 

В силу ст. 2 Федерального закона №  35—ФЗ «О противодействии терроризму» противодействие терроризму в Российской Федерации  основывается на следующих основных принципах: обеспечение и зашита основных прав и свобод человека и гражданина, приоритет защиты прав и законных интересов лиц, подвергающихся террористической опасности. 

Согласно ч. 2 ст. 5 Федерального закона № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» Правительство Российской Федерации устанавливает обязательные для выполнения требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), категории объектов (территорий), порядок разработки указанных требований и контроля за их выполнением, порядок разработки и форму паспорта безопасности таких объектов (территорий) (за исключением объектов транспортной инфраструктуры, транспортных средств и объектов топливно-энергетического комплекса).

Согласно Реестру объектов возможных террористических посягательств, расположенных на территории ХМАО-Югры», утвержденному по состоянию на 25.02.2016, БУ ХМАО-Югры «Центр социального обслуживания населения «На Калинке» относится к объектам массового пребывания людей. 

25 марта 2015 Постановлением Правительства РФ № 272 утверждены требования к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий) (далее по тексту – Постановление от 25.03.2015 № 272).

Согласно п.1 Постановления от 25.03.2015 № 272 настоящие требования устанавливает порядок организации и проведения работ в области обеспечения антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей (за исключением объектов (территорий), правообладателями которых являются федеральные органы исполнительной власти и Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом» или которые относятся к сфере их деятельности, предполагающей использование объекта (территории), подлежащего антитеррористической защите, а также объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией) (далее – места массового пребывания людей). 
В нарушение указанных требований при проведении проверки прокуратурой города выявлены факты нарушения требований антитеррористической защищенности объекта. 

В соответствии с п. 23 Постановления от 25.03.2015 № 272 все места массового пребывания людей независимо от установленной категории оборудуются:

а) системой видеонаблюдения; 

б) системой оповещения и управления эвакуацией;

в) системой освещения. 

В соответствии с п. 30 Постановление РФ от 23.03.2015 № 272 система видеонаблюдения с учетом количества устанавливаемых видеокамер и мест их размещения должна обеспечивать непрерывное видеонаблюдение за состоянием обстановки на всей территории места массового пребывания людей, архивирование и хранение данных в течение 30 дней. 

В нарушение указанных требований в учреждении не обеспечено архивирование и хранение данных систем видеонаблюдения в течение 30 дней, не обеспечено непрерывное наблюдение по всему периметру объекта. 

Выявленные в ходе проводимой проверки нарушения требований федерального законодательства стали возможными в связи с незнанием требований действующего законодательства, ненадлежащим исполнением обязанностей лицами, отвечающими за данное направление. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 22, 24, 28 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры города Сургута, принять конкретные меры по устранению нарушений, причин и условий, им способствующих. 

2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности по ст. 192 Трудового кодекса РФ лиц допустивших указанные нарушения закона. 

3. О дате, времени и месте рассмотрения представления уведомить прокурора города Сургута. 

4. О результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру города Сургута в месячный срок. 

Заместитель прокурора города                                                                              С.А. Литвинцев

А.С. Дюга 21-99-27

